VHCTPYKLIVSI 1O YCTAHOBKE _
3ALLMTA KAPTEPA U KN 111.09531.1 ‘BPRPOGE-IF]-

WWW.ABTOEPOHA.P®

roga T

MAPKA MOJEJ1b BbIMYCKA O6beM aBuraTens TUMN KOn MPVIBOA

Toyota Corolla 2002-2006 4; 1. BCE NEPEOHN
BYD F3 2007-2014 iio oK BCE NEPEOHN
Toyota Allex 2002-2006 5; 1. BCE MEPEOHNN
Toyota Runx 2002-2006 .5 1. BCE NMEPEOHNN
Toyota Fielder 2002-2006 51 BCE MEPEAHUN

bont M10x30 ;
LIJa|C|6a 10 ' 3arnywka
Wanba 14 = 0

Bont M10x30
Wanéa 10
¥x0 6yKCUpOBOYHOE

Q\ Bont M10x1,25x40

Wawba 10
Bont M10x30
Wanba 10

allka 3aknaaHaa M10x100/20

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. OTBEPHYTH Ha Garke onopbl ABuraTens 3aaHun Gont HaunmeHoBaHue MOMEHT 3aTsKKU
KpenneHnst ByKCMPOBOYHOM CkobbI (A).

2. YctaHoBuUTH ranku saknaaHsie M10x100/20 B oTeepcTus BonTt M10x30 47.0 Hm
nogpamHyika (b) n BBEpHYTb B HUX Ha HECKOMNbKO 060pPOTOB Bont M10x1.25x40 : 47.0 Hm

6onTel M10x30. LIJa;ZGa 10

3. HapeTb 3awmTy Ha ycTaHoBneHHble 6ontel M10x30, LWaiGa 14

cepeaunHy 3akpenuTtb 6ontom M10x1,25x40 B kpenneHus .
BYKCUPOBOUHOI CKOGI. [arka 3aknagHaa M10x100/20
4. 3aKpennTb Nepe/HIolo YacTb 3aLLMTLl K GYKCYPOBOYHBIM Yxo0 bykcnposodHoe
npoyLuMHam Yepes ByKCUpoBOYHOE yXOo (cripaBsa) v wanby 14 Niovok
(cnesa) 6ontamu M10x30. 3arnyLuka
5. 3aTaHyTb 60MTbl C HEOBXOANMBIM YCUITMEM. 3awwura

Mpon3BOANTESb BrPaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIUIO 3aLUUTBI.
TexHu4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com




